· Ze loopt boijmans binnen
· Ziet pijlen op de vloer
· Loopt naar tentoonstelling
· Komt introductie gang binnen
· Ziet een gang met om de twee meter een filmpje met pijlen op de grond
· Ze staat stil bij het eerste filmpje en bekijkt het filmpje
· Het eerste filmpje (eerste stap) laat zien hoe je een vorm maakt met behulp van het Photoshop-achtige balkje
· Keuze van vorm – Inge moet de hand op het scherm nadoen, zo leert ze hoe ze een vorm (vierkant, rondje, driehoek, vijfhoek) moet maken. 
· De vorm die Inge heeft gemaakt volgt haar naar het tweede filmpje
· Bij het tweede filmpje staat Inge opnieuw stil
· [bookmark: _GoBack]Groter en het kleiner maken van de zelfgemaakte vorm + het draaien van de zelfgemaakte vorm. Ook dit doet Inge met behulp van de uitleg van het handje die haar uitlegt hoe ze dit met de photoshop-achtige balk kan maken.
· Nu ze de vorm heeft verkleind/vergroot/gedraaid gaat ze verder naar het derde filmpje. Ook nu volgt de vorm haar naar het derde filmpje
· Bij het derde filmpje staat Inge opnieuw stil en bekijkt het filmpje
· Bij het derde filmpje moet ze haar zelfgemaakt vorm een kleur geven. Ook dit leert ze door de instructies van het handje te volgen die haar uitlegt hoe ze dit met de photoshop-achtige balk kan maken. Inge kan kiezen uit de huidskleurtinten + wit + zwart. 
· Het derde filmpje is afgelopen, loopt de gang uit en komt een ruimte binnen. Nog steeds gevolgd door haar eigen gemaakt figuur in de introductie gang. 
· In deze ruimte ziet ze dezelfde photoshop-achtige balk en het handje kan zij nu zelf besturen. In deze kamer moet ze nu een aantal vormen maken zoals ze in de introductie gang heeft gemaakt. 
· Inge gaat haar gang en maakt een aantal vormen. Inge vindt dat ze klaar is en loopt richting de drie deuren die aangegeven staan met pijlen op de grond. 
· Één van de deuren wordt groen verlicht. Inge snapt dat ze deze deur moet nemen en gaat de groenverlichte deur door.
· Nu komt Inge in een nieuwe lege ruimte. Ze wacht eventjes en dan verschijnt op de muur een projectie met haar vormen. De vormen die Inge heeft gemaakt spelen zich nu in een filmpje af, maar dan op een pornografische manier. Inge schrikt hiervan maar blijft verbaast kijken. 
· Het filmpje is afgelopen en Inge loopt de ruimte weer uit.
