1.Wat is ‘vrijwilliger zijn’ voor U?
Vrijwilliger zijn betekent voor mij; mijn tijd geven aan het helpen van anderen op verschillende manieren. Wanneer je je opgeeft als vrijwilliger staat daar geen betaling tegenover, maar het is niet vrijblijvend. Je verplicht je tot een samenwerking.
2.Waar hebt U gewerkt en voor hoe lang?

Ik heb vier jaar gewerkt als assistent taaldocente in buurthuis Stereo aan het Brabantseplein. Nederlands leren aan vrouwen van buitenlandse afkomst. Later met hetzelfde doel in De Kameleon in Lombardijen, ook voor vier jaar. Beide instellingen in  Rotterdam.

Dan heb ik 11 jaar geassisteerd bij het rolstoeldansen in Verpleeghuis De Twee Bruggen van de ( toenmalige organisatie De Stromen - nu Aafje). Van dezelfde organisatie gespreksgroepen ( mede) geleid in De Meerweide voor oudere bewoners, zowel mannengroepen als vrouwengroepen. Dit laatste deed ik ongeveer 3 jaar.
3.Waar werkt U nu?

Ik werk nu voor maximaal 2 dagdelen per week in de palliatieve zorg voor de VTZ-Rotterdam dat onderdeel is van de landelijke VPTZ, wat staat voor Vrijwilligers in de Palliatieve Terminale Zorg. Ik geef dus mijn tijd aan mensen die er voor kiezen thuis te blijven tot hun overlijden, wanneer zij ongeneselijk ziek zijn. Vaak ter ondersteuning van de Mantelzorg’’. Dit werk doe ik sinds september 1998. Heb ook nog drie maanden ‘meegedraaid’ in Hospice Cadenza van de Organisatie Laurens in IJsselmonde, omdat men daar in het begin niet genoeg vrijwilligers had. 
4.Wat was Uw taak?

Mijn taak is heel divers. Géén verpleegkundige taken, daar komt meestal een thuiszorgorganisatie voor, maar ER ZIJN voor wat zich aandient. Rust brengen, goed kunnen luisteren, koffie of thee zetten, partners de gelegenheid geven even weg te kunnen met de geruststellende gedachte dat de zieke niet alleen is. Soms de nachten waken, zodat de familie rustig kan slapen enz. 

5.Zoud U het interessant vinden als er een website is waar je vrijwilligers kunt vinden of als vrijwilliger werk te zoeken?

Ik heb mijn werk altijd gevonden door advertenties of artikelen in de krant, huis aan huisbladen. Er bestaan ook al websites voor dit doel. De mij bekende is: www.vrijwilligezorg.nl  en www.uvvrotterdam.nl Deze weet ik niet zeker, maar er bestaat een Unie Van Vrijwilligers in Rotterdam, die ongetwijfeld een eigen website hebben. Ik denk wel dat het goed zou zijn een zogenaamde Algemene Website voor Vrijwilligers te hebben. 

6.Werkervaring?

Dat wordt niet altijd noodzakelijk gevraagd, maar je wordt natuurlijk wel ‘getest’ op je mogelijkheden. Wanneer je met die vraag bedoelt: Wat is jouw eigen werkervaring, dan heb ik dat geloof ik al in de antwoorden verwerkt.

Ik wil graag jouw mening weten over de vrijwilligers die 55 plus zijn. Wat is de goede doelgroep volgens jou? Waar heeft Rotterdam echt een 55 plusser als vrijwilliger nodig?
Mijn antwoord op jouw laatste opmerking is: De 55 plusser als vrijwilliger heeft, vooral in de zorg of ontspanning bij ouderen, een voordeel. Meer levenservaring. Daardoor meer inlevingsvermogen in de beleving van de ouderen. Herkenning met en over het verleden, wanneer ouderen verhalen vertellen, over wat zij hebben meegemaakt. Vaak wekt het meer vertrouwen dan met een jonger persoon. 
