Needs & Wants Doelgroep
Uit de interviews kwam dat onze doelgroep, vrijwilligers in de bejaardenzorg van 55 tot 65 jaar graag een platform wil waarbij alles bij elkaar staat aan aanbod en gezochte vacatures voor vrijwilligerswerk.. Zo werd duidelijk dat er nu veel verschillende websites zijn waar gezocht of geplaatst moet worden, en dit is niet overzichtelijk en duidelijk. Wij hebben ook een vrouw geïnterviewd die juist opzoek moet gaan  naar vrijwilligers en die vond ook dat er te veel verschillende platformen zijn. Ook moet op de site geen verplichting zijn om een account aan te melden, dit is te veel gedoe, en niet fijn. Ook  willen ze graag , zoals met een krant, dat je de advertentie nog even weg kan leggen om er over na te denken, zonder er meteen aan vast te zitten. De site moet ook overzichtelijk zijn en makkelijk zijn in gebruik, omdat over het algemeen  mensen tussen de 55 en 65 plus nog niet heel  goed gewend zijn aan internetgebruik.

· 1 Platform.

· geen verplichting account aanmaken.

· mogelijkheid om nog na te denken.

· Overzichtelijk en makkelijk in gebruik.

Interviews:  2 Youtube filmpjes

Clip: Wereld van onze vrijwilligers. In Dropbox.

Doelgroeponderzoek
Ons doelgroeponderzoek hebben wij uitgevoerd in het verzorgingshuis/bejaardenhuis Aafke in Rotterdam. Wij kregen de mogelijkheid om 3 personen te interviewen. Tijdens het interview zelf kwam daar onverwachts nog een 4e persoon bij. Wij hebben in deze interviews verschillende vragen gesteld over hun vrijwilligerswerk. Ze vertelden hoe ze aan dit werk gekomen waren en waarom ze dit werk doen. Ook hebben we gevraagd wat ze graag anders zouden willen zien aan het aanbod aan vacatures van vrijwilligers werk op dit moment en gevraagd wat ze zouden vinden van een nieuw platform waarbij dit aangeboden werd. 
We kregen te horen dat er al veel platformen zijn, eigenlijk te veel. Dat het handig zou zijn als er een site kwam waar al het aanbod op zo komen te staan. Ook kwam uit het onderzoek dat er geen verplichting moet zijn om een account aan te maken. De mensen die wij geïnterviewd hebben waren van 45 tot 89 jaar. Ook hadden de personen verschillende functies, 2 hadden een functie om zelf vrijwilligers te zoeken, andere 2 waren zelf werkzaam als vrijwilligster. De vrouw van 89 werkt al 20 jaar in hetzelfde gebouw.
We zijn er achter gekomen, dat mensen die vrijwilligers werk willen gaan doen, vaak zelf naar de instelling gaan waar ze willen of  eventueel in een krant kijken of via via. Dit waarschijnlijk omdat deze personen niet bekend zijn met internet gebruik.  
